



IZVJEŠTAJ O RADU  
DOKUMENTACIJSKO MEMORIJALNOG CENTRA  
HRVATSKIH BRANITELJA DAMIR PINTAR  
ZA 2022. GODINU

DMCHB Damir Pintar 2022. godinu započeo je sa pripremama oko obilježavanja Dana međunarodnog priznanja RH koji udruga već tradicionalno provodi. Obilježavanje je bilo simbolično zbog Covid mjera nismo mogli održati Svečanu akademiju, već smo angažirali lokalnu televiziju da napravi presjek tradicionalnog obilježavanja u Karlovcu, a prilog je pušten u terminu kada se inače održavala akademija kako bi se prisjetili tog značajnog spomendana. Rad udruge tekao je kontinuirano a obuhvaćao je aktivnosti poput izvješća za prethodnu godinu, te pisanje projektnih prijedloga temeljem javnih poziva lokalne samouprave i Ministarstva hrvatskih branitelja Potpisali smo Ugovor sa Nacionalnom zakladom za provedbu druge godine Institucionalne podrške uz godišnju potporu od 89.160,00 kn. Glavni cilj bio je zapošljavanje jedne osobe na poslove administrativnog radnika i taj cilj smo ostvarili. Projekti i programi koji su usvojeni uredno su provedeni i opravdani prema davateljima financijskih sredstava Ministarstvu hrvatskih branitelja, Karlovačkoj županiji i Gradu Karlovcu.

Aktivnosti u Dnevnom boravku za hrvatske branitelje koje se odnose na druženja kroz društvene igre, prikupljanje građe iz Domovinskog rata, obilježavanja značajnih datuma i podjelu donacija morali smo prilagoditi COVID mjerama. Zbog nemogućnosti okupljanja neke aktivnosti smo provodili u smanjenom obliku i to one koje su bile predviđene za rad u prostoru udruge, a aktivnosti na otvorenom smo neometano odvijati, a odnosile su se na održavanje voćnjaka na Gazi, te formiranje novog voćnjaka što je podrazumijevalo i sadnju novih voćaka, a sve financirano kroz projektne aktivnosti.

Ove godine zahvaljujući potpori Grada Karlovca podijelili smo 20-tak tona donirane hrane koju smo zahvaljujući trudu volontera dopremili iz Zagreba. Hranu smo dijelili socijalno ugroženim hrvatskim braniteljima te ostalim građanima u potrebi.

Sudjelovali smo u obilježavanjima važnih godišnjica poput Dana logora Vojnić i više razmjene logoraša, Dana državnosti, Dana napada na Karlovac, Dan pada Saborskog, Slunja i Cetingrada, te Danu sjećanja na žrtve Škabrnje i Vukovara.

04.06.2022.g. sudjelovali smo na 3. Nacionalnom susretu branitelja Domovinskog rata RH koji se održavao u Karlovcu

24.09.2022. g. sudjelovali smo na Sajmu udruga kojeg organizira Grad Karlovac

16.10.2022.g. sudjelovali smo u kuhanju kotlića za Dane otvorenih vrata udruge Milosrđe i osvojili drugo mjesto.

17.10.2022. g. sudjelovali smo na obilježavanju Dana siromaštva kada smo vršili podjelu toplog obroka građanima.

Od Javnih poziva koji financiraju/sufinanciraju projektne aktivnosti udruga proizašlih iz Domovinskog rata, javili smo se na tri Javna poziva i ostvarili financijsku potporu:

Ministarstva hrvatskih branitelja za aktivnosti pod nazivom „Dnevni boravak za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji“ -20.000,00 kn

Karlovačke županije za aktivnosti pod nazivom „Radnim aktivnostima do poboljšanja života u zajednici „ – 12.600,00 kn

Grada Karlovca za aktivnosti pod nazivom „Podjela donacija socijalno ugroženim hrvatskim braniteljima i građanima“ – 7.000,00 kn

Bez obzira na otežane uvjete rada možemo reći da je rad udruge zadržao kontinuitet i opravdao svoje postojanje što je i potvrđeno na Skupštini koja je održana 27. prosinca 2022. godine.

U Karlovcu, 16. siječnja 2022. g.

Izveštaj sačinila dopredsjednica:

Ivanka Vukas-Grdić

